
UITSLAGEN VIER DEELENQUETES 
 

 De provincie Utrecht heeft de Uitvoeringsagenda Historische Buitenplaatsen 2012-2015 geëvalueerd. De 
evaluatie bestond naast bureauonderzoek, interviews met hoofdpersonen bij de uitvoeringsagenda, uit een 

schriftelijke digitale enquête onder alle buitenplaatseigenaren en andere direct betrokkenen.  
 

In voorliggend document vindt u de antwoorden op de gesloten vragen van de schriftelijke digitale enquête. 
De antwoorden van de open vragen zijn niet opgenomen in verband van de privacy van de geënquêteerden. 

Deze antwoorden zijn wel verwerkt in de rapportage.  
 

Het evaluatierapport vindt u op www.provincie-utrecht.nl/historischebuitenplaatsen. 
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1. Enquête eigenaren-beheerders 
Enquêtelooptijd: 21 maart – 15 april 2016 

Aantal deelnemers: 59 



Kent u het Platform Utrechtse Buitenplaatsen? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 3 

ja 
73% 

nee 
27% 



Heeft u deelgenomen aan bijeenkomsten over publieksbereik 
en exploitatie van het Platform in 2012? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 4 

ja 
44% 

nee 
56% 



Heeft u symposia van het Platform bezocht? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 5 

ja 
41% 

nee 
59% 



Welke symposia van het Platform heeft u bezocht? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 6 
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2014: Buitenplaatsen, perpetuum mobile (duurzaamheid)

2015: De buitenplaats verdient het (verdienmogelijkheden)

2013: Buitenplaatsen op de kaart (ontwikkeling van buitenplaatsen)

2012: Buitenplaatsen Belangrijk (economische dragers, ruimtelijke
kwaliteit en maatschappelijke betrokkenheid)



Heeft u de opgedane informatie op symposia kunnen toepassen of 
hebben de ontmoetingen met andere deelnemers u verder 

geholpen? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 7 

ja 
80% 

nee 
20% 



Verdient de formule van een terugkerend symposium over een 
actueel thema een vervolg in de komende jaren? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 8 

ja 
100% 



Heeft het Platform volgens u bijgedragen aan meer 
samenwerking en afstemming in deze sector? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 9 

ja 
79% 

nee 
21% 



Kent u de Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische 
buitenplaatsen? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 10 

ja 
46% 

nee 
54% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van de Leidraad 
Behoud door ontwikkeling op historische buitenplaatsen? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 11 

ja 
19% 

nee 
81% 



Kent u de publicatie De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 12 

ja 
42% 

nee 
58% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van De Utrechtse 
Buitenplaatsbiotoop? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 13 

ja 
48% 

nee 
52% 



Heeft u een monumenten- en/of bouwvergunning 
aangevraagd in de periode 2012 tot en met 2015? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 14 

ja 
29% 

nee 
71% 



Heeft u bij uw aanvra(a)g(en) gebruik gemaakt van: 
 

Enquete eigenaren-beheerders 15 
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De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop

De Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische buitenplaatsen

ja nee



Heeft het gebruik van deze publicaties u geholpen bij de 
aanvraag? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 16 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop

De Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische buitenplaatsen

ja nee



Heeft u in de afgelopen 4 jaar (2012-2015) een 
restauratiesubsidie van het Parelfonds aangevraagd? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 17 

ja 
20% 

nee 
80% 



Heeft u een restauratiesubsidie uit het Parelfonds ontvangen? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 18 

ja 
83% 

nee 
17% 



Heeft deze subsidie u geholpen voor een gezondere 
exploitatie? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 19 

ja 
100% 



Lukt het u te voldoen aan de subsidievoorwaarden t.a.v. 
publieke toegankelijkheid? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 20 

ja 
100% 



 
 

De Provincie Utrecht is benieuwd naar de behoefte aan 
restauratiesubsidies bij buitenplaatsen de komende vier jaar (2016 – 
2019) en inventariseert daarom welke concrete restauratieplannen 

er zijn of komen. 
Bent u concreet van plan in de komende 4 jaar een subsidieaanvraag 

te doen voor restauratie? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 21 

ja 
44% 

nee 
56% 



Kunt u een inschatting maken van de totale restauratiekosten? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 22 

ja 
58% 

nee 
42% 



Heeft u gebruik gemaakt van de onderhoudsploeg 
groenbeheer van Landschap Erfgoed Utrecht? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 23 

ja 
24% 

nee 
76% 



Bent u tevreden over deze ondersteuning? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 24 

ja 
100% 



Maakt u gebruik van vrijwilligers voor andere werkzaamheden 
naast groenbeheer?  

 

Enquete eigenaren-beheerders 25 

ja 
45% 

nee 
55% 



Hecht u belang aan de inzet van vrijwilligers? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 26 

ja 
81% 

nee 
19% 



Heeft uw buitenplaats meegedaan aan de Nacht van de 
Buitenplaats?  

 

Enquete eigenaren-beheerders 27 

ja 
31% 

nee 
69% 



Aan welke editie heeft u meegedaan? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 28 
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Was u overwegend tevreden over de deelname? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 29 

ja 
89% 

nee 
11% 



Hecht u belang aan deelname aan publieksmanifestaties zoals de 
Nacht van de Buitenplaats, die de schaal van uw buitenplaats(en) 

overstijgen? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 30 

ja 
56% 

nee 
44% 



Vond u het een goed idee dat de Provincie Utrecht vier jaar 
geconcentreerde aandacht en middelen - in de vorm van de 

Uitvoeringsagenda Historische Buitenplaatsen - heeft ingezet voor 
buitenplaatsen? 

 

Enquete eigenaren-beheerders 31 

ja 
95% 

nee 
5% 



Dient de provincie door te gaan met deze inzet? 
 

Enquete eigenaren-beheerders 32 

ja 
100% 



2. Enquete Overheid  
en overheidgefinancierde 

organisaties 
Enquêtelooptijd: van 21 mrt 2016 

Aantal deelnemers: 44 



Kent u het Platform Utrechtse Buitenplaatsen? 
 

Enquete Overheid 34 

ja 
82% 

nee 
18% 



Hoe vaak heeft u deelgenomen aan netwerkbijeenkomsten van het 
Platform voor gemeenteambtenaren in de periode 2012-2015? 

 

Enquete Overheid 35 

geen 
50% 

eenmaal 
14% 

twee- tot vijfmaal 
28% 

meer dan vijfmaal 
8% 



Heeft het Platform volgens u bijgedragen aan meer 
samenwerking en afstemming in deze sector? 

 

Enquete Overheid 36 

ja 
94% 

nee 
6% 



Heeft u symposia van het Platform bezocht? 
 

Enquete Overheid 37 

ja 
34% 

nee 
66% 



Welke symposia van het Platform heeft u bezocht? 
 

Enquete Overheid 38 
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2012: Buitenplaatsen Belangrijk (economische dragers, ruimtelijke
kwaliteit en maatschappelijke betrokkenheid)

2015: De buitenplaats verdient het (verdienmogelijkheden)

2014: Buitenplaatsen, perpetuum mobile (duurzaamheid)

2013: Buitenplaatsen op de kaart (ontwikkeling van buitenplaatsen)



Heeft u de opgedane informatie op symposia kunnen toepassen of 
hebben de ontmoetingen met andere deelnemers u verder 

geholpen? 
 

Enquete Overheid 39 

ja 
80% 

nee 
20% 



Verdient de formule van een terugkerend symposium over een 
actueel thema een vervolg in de komende jaren? 

 

Enquete Overheid 40 

ja 
89% 

nee 
11% 



Kent u de Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische 
buitenplaatsen? 

 

Enquete Overheid 41 

ja 
68% 

nee 
32% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van de Leidraad 
behoud door ontwikkeling? 

 

Enquete Overheid 42 

ja 
33% 

nee 
67% 



Kent u de publicatie De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop? 
 

Enquete Overheid 43 

ja 
55% 

nee 
45% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van De Utrechtse 
Buitenplaatsbiotoop? 

 

Enquete Overheid 44 

ja 
37% 

nee 
63% 



Hoeveel aanvragen voor een monumenten- en/of bouwvergunning 
van een buitenplaats heeft u (naar schatting) behandeld in de 

periode 2012-2015? 
 

Enquete Overheid 45 

geen/niet van toepassing 
75% 

1-5 
14% 

meer dan 5 
11% 



Heeft u bij de behandeling van deze aanvraag/aanvragen gebruik 
gemaakt van de Leidraad behoud door ontwikkeling van 

buitenplaatsen? 
 

Enquete Overheid 46 

geen 
64% 

eenmaal 
18% 

twee- tot vijfmaal 
9% 

meer dan vijfmaal 
9% 



Heeft u voor ruimtelijke planvorming gebruik gemaakt van de 
publicatie De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop? 

 

Enquete Overheid 47 

ja 
50% 

nee 
50% 



Heeft u één van de (of beide) Nachten van de Buitenplaats 
bezocht? 

 

Enquete Overheid 48 

ja 
11% 

nee 
89% 



Was u overwegend tevreden over dit bezoek/deze bezoeken? 
 

Enquete Overheid 49 

ja 
100% 



Hecht u belang aan de organisatie van publieksmanifestatie zoals de 
Nacht van de Buitenplaats, die de schaal van een gemeente 

overstijgen? 
 

Enquete Overheid 50 

ja 
75% 

nee 
25% 



Vond u het een goed idee dat de Provincie Utrecht vier jaar 
geconcentreerde aandacht en middelen - in de vorm van 

Uitvoeringsagenda Historische Buitenplaatsen - heeft ingezet voor 
buitenplaatsen? 

 

Enquete Overheid 51 

ja 
93% 

nee 
7% 



Dient de provincie door te gaan met deze inzet? 
 

Enquete Overheid 52 

ja 
88% 

nee 
12% 



3. Enquête experts 
Enquêtelooptijd: 21 mrt -15 april 2016 

Aantal deelnemers: 24 



Kent u het Platform Utrechtse Buitenplaatsen? 
 

Enquete experts 54 

ja 
92% 

nee 
8% 



Hoe vaak heeft u deelgenomen aan bijeenkomsten van het Platform 
anders dan de jaarlijkse symposia in de periode 2012- februari 

2016? 
 

Enquete experts 55 

geen 
27% 

eenmaal 
27% 

twee- tot vijfmaal 
41% 

meer dan vijfmaal 
5% 



Heeft het Platform volgens u bijgedragen aan meer 
samenwerking en afstemming in deze sector? 

 

Enquete experts 56 

ja 
95% 

nee 
5% 



Heeft u symposia van het Platform bezocht? 
 

Enquete experts 57 

ja 
75% 

nee 
25% 



Welke symposia van het Platform heeft u bezocht? 
 

Enquete experts 58 
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2014: Buitenplaatsen, perpetuum mobile (duurzaamheid)

2015: De buitenplaats verdient het (verdienmogelijkheden)

2012: Buitenplaatsen Belangrijk (economische dragers, ruimtelijke
kwaliteit en maatschappelijke betrokkenheid)

2013: Buitenplaatsen op de kaart (ontwikkeling van buitenplaatsen)



Heeft u de opgedane informatie op symposia kunnen toepassen of 
hebben de ontmoetingen met andere deelnemers u verder 

geholpen? 
 

Enquete experts 59 

ja 
78% 

nee 
22% 



Verdient de formule van een terugkerend symposium over een 
actueel thema een vervolg in de komende jaren? 

 

Enquete experts 60 

ja 
100% 



Kent u de Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische 
buitenplaatsen? 

 

Enquete experts 61 

ja 
62% 

nee 
38% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van de Leidraad 
behoud door ontwikkeling? 

 

Enquete experts 62 

ja 
7% 

nee 
93% 



Kent u de publicatie De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop? 
 

Enquete experts 63 

ja 
62% 

nee 
38% 



Heeft u meegewerkt aan de totstandkoming van De Utrechtse 
Buitenplaatsbiotoop? 

 

Enquete experts 64 

ja 
27% 

nee 
73% 



Heeft het gebruik van deze publicaties u geholpen? 
 

Enquete experts 65 
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De Utrechtse Buitenplaatsbiotoop

De Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische buitenplaatsen

ja nee



Heeft u in uw werk gebruik gemaakt van deze publicaties? 
 

Enquete experts 66 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

De Utrechtse buitenplaatsbiotoop

De Leidraad Behoud door ontwikkeling op historische buitenplaatsen

ja nee



Heeft u één van de (of beide) Nachten van de Buitenplaats 
bezocht? 

 

Enquete experts 67 

ja 
8% 

nee 
92% 



Was u overwegend tevreden over dit bezoek/ deze bezoeken? 
 

Enquete experts 68 

ja 
100% 



Hecht u belang aan de organisatie van publieksmanifestatie zoals de 
Nacht van de Buitenplaats, die de schaal van een gemeente 

overstijgen? 
 

Enquete experts 69 

ja 
79% 

nee 
21% 



Vond u het een goed idee dat de Provincie Utrecht vier jaar 
geconcentreerde aandacht en middelen - in de vorm van 

Uitvoeringsagenda Historische Buitenplaatsen - heeft ingezet voor 
buitenplaatsen? 

 

Enquete experts 70 

ja 
96% 

nee 
4% 



Dient de provincie door te gaan met deze inzet? 
 

Enquete experts 71 

ja 
91% 

nee 
9% 



4. Enquête  
vrijwilligers-bezoekers 

Enquêtelooptijd: 21 mrt – 15 april 2016 
Aantal deelnemers: 178 



Heeft u één van de (of beide) Nachten van de Buitenplaats 
bezocht? 

 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 73 

ja 
40% 

nee 
60% 



Was u overwegend tevreden over dit bezoek/deze bezoeken? 
 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 74 

ja 
96% 

nee 
4% 



Hecht u belang aan de organisatie van publieksmanifestaties zoals de 
Nacht van de Buitenplaats, die de schaal van een gemeente 

overstijgen? 
 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 75 

ja 
83% 

nee 
17% 



Heeft u de afgelopen vier jaar meer waardering gekregen voor 
buitenplaatsen? 

 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 76 

ja 
86% 

nee 
14% 



Hoe vaak heeft u de afgelopen vier jaar (2012-2015) een 
buitenplaats bezocht (schatting)? 

 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 77 

eenmaal 
6% 

2 tot 5 keer 
37% 

meer dan 5 keer 
56% 

geen 
1% 



Bent u zelf vrijwilliger op een buitenplaats? 
 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 78 

ja 
44% 

nee 
56% 



Zou u vrijwilliger willen worden op een buitenplaats? 
 

Enquete vrijwilliger-bezoeker 79 

ja 
19% 

nee 
81% 


